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Koronavirus úspěšně dobývá Itálii a tím i bránu do Evropy, v Čechách   jsou již první případy a
naši vůdcové nabádají, že je třeba klid,   situace není špatná, není potřeba hromadit potraviny a
ochranné pomůcky,   stát je připraven a proto,... a proto se s účinností od 4.3. zakazuje   vývoz
respirátorů, dále volný prodej respirátorů, tj.  lidem. Pořídit si   je smí nyní jen státní složky a
zdravotnická zařízení.

Takže by   si každý rozumně uvažující člověk měl klást otázku, co nám zde vlády   posledních
leta dělaly za naše daně? No rozhodně neinvestovaly do   ochrany obyvatelstva, které tu státní
mašinerii svými daněmi drží při   životě. 

Nejenom, že stát nemá zásoby potravin, protože zásoby na 1,5   dne nejsou zásoby, ale tupě
spoléhá na trh a obchodníky. Roušky se   nekazí, a přesto tu není žádný obchodník, ani
výrobce, který situaci   předvídal a vytáhne miliony roušek, které by nyní se ziskem obratem  
prodal. Stejné je to s jídlem. Podívejte se v obchodech, kolik je ho   opravdu českého původu od
začátku, do konce. V případě globálního   problému znárodní okolní státy zásoby na svém
území, nebo prostě   mezinárodní řetězce upřednostní své národní státy, kde mají centrálu. 

Stejná   situace je s plynovými maskami. Stát pro obyvatele žádné masky   nepořizuje s tím, že
si je lidé v případě potřeby pořídí. Nepořídí,   protože nikdo nemá na skladě miliony masek,
stejně jako nejsou na skladě   ani desetitisíce respiračních roušek, které stojí setinu toho, co  
maska. 

Zkrátka stát je nepřipraven. Civilní ochrana je zrušená a   IZS funguje dobře v rámci běžného
provozu, nikolik mimořádných událostí.   Zásoby ničeho nejsou.

Můžete se podívat skrze celé politické spektrum, všichni byli u koryta a stav je výsledkem jejich
společného působení.

Ještě perlička na závěr, podívejte se na foto a video z moskevského letiště, názor si udělá
každý sám: https://englishrussia.com/2020/03/03/moscow-airports-today/
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K omezení prodeje respirátorů:

https://www.idnes.cz/zpravy/domaci/respiratory-ministerstvo-zakaz-vyvoz-cr.A200303_220314
_domaci_lesa

https://archiv.ihned.cz/c1-66729940-lekarum-chybi-masky-vlada-planuje-nakupy-ridit
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